

南通工行支持项目建设迸发新动能

2022年获批项目超500亿,创历史新高

工商银行南通分行积极响应南通市委、市政府抓项目建设“牛鼻子”号召,扛起责任担当,聚焦重大项目建设,提升项目融资服务质效,跑出工行服务重大项目建设“加速度”。2022年,该行共获批项目103单、金额达528亿元,获批单数及获批金额创历史新高,共实现投放220亿元。

该行把握省市两级重大投资项目源头,聚焦地区基础设施建设项目、产业升级项目、重大招引项目,加大银政企对接力度,摸清需求、精准服务。去年,共获批省市级重大项目贷款5笔,金额67.4亿元,包括交通类某过江通道项目45亿元、基建类某水厂一期工程13亿元、片区改造项目某古镇城市更新3.4亿元、制造业某能源电池项目3亿元以及某材料锂电子电池隔膜项目3亿元。

聚焦重点领域,该行积极开展城市更新项目,认真研究工业片区项目实施方案和运作模式,依照政策要求稳步开展城市更新融资业务,2022年全年共获批城更类项目贷款30笔、213亿元,年内累计投放城更类贷款85亿元。持续拓展公共事业项目,该行围绕自来水、污水、供热、管廊、分布式光伏等公共事业

领域项目,持续加大服务力度,累计获批公共事业项目16笔、50亿元,实现投放36亿元。同时,围绕工业园区积极拓展物业建设与运营项目。去年,累计获批标房、产业园、物流仓储类项目14笔、32亿元,年内实现该类项目投放32亿元。

围绕市场需求,该行在农业农村、清洁能源等创新项目服务中取得新突破。其中,获批的某屋顶分布式光伏3.3亿元项目是全省系统内首笔整县屋顶分布式光伏项目贷款;获批的某强村加油站9000万元项目是南通市政府实施“强村加油站项目建设”以来银行业首笔落地的项目贷款;获批的某蚕种繁育基地建设1.5亿元项目,为助力乡村振兴建设贡献了积极力量。

该行积极落实房地产宏观调控政策,支持房地产开发企业融资需求,重点支持主要面向刚性购房需求的普通商品住房项目和保障性安居工程建设。2022年,累计获批房地产贷款13笔、59亿元。其中,安置房项目10笔、43亿元。累计投放房地产贷款30亿元,比去年同期多投27亿元。获批的6.3亿元保障性租赁住房项目贷款,为全省系统内首单保障性租赁住房项目贷款。韩璐

南通招行解锁数字人民币新场景 对公钱包代扣缴税业务落地

近日,招商银行南通分行落地首笔数字人民币对公钱包代扣缴税业务,实现了从网签数字人民币缴税协议,到自主申报数字人民币税款,再到数字人民币税费扣缴的全流程线上化,标志着该行数字人民币企业代扣缴税场景的正式打通。

自投入数字人民币试点工作以来,招商银行积极在TIPS系统开发数字人民币钱包缴税功能,无需税局端进行系统改造。目前,该行TIPS系统已成功上线数字人民币对公钱包实时扣税功能,企业客户仅需在电子税务局网签三方协议时,于“账号”处输入招商银行对公钱包编号即可,客户在进行纳税申报时,税款缴纳(TIPS扣款)选择对公钱包账户即可完成数字人民币缴税。

招商银行数字人民币对公钱包缴税流程快、支付即结算,无需第三方中转,有效保护了纳税人隐私,并且不产生任何服务费用和手续费,企业无需银行账户也能轻松缴税,助力税收征管工作效

能提升。据悉,招商银行数字人民币对公钱包目前支持多种开立方式,包括现场临柜开立、上门开立、远程开立以及通过网银端全线上自助开立。同时,为丰富企业数字货币使用场景、优化数字货币服务体验,该行已同步开发数字人民币日常支付结算功能,并通过智能合约、伞形钱包等形式,将数字人民币纳入资金管理场景,不断完善企业客户数字货币综合服务方案。

据了解,截至目前,招商银行南通分行已通过数字人民币快速落地企业代发工资280余万元,数字人民币个人钱包开立已达1万余户。为进一步助力数字人民币工作从试点走向普及,该行还依托招商银行App解锁了个人数字货币使用场景,除了将数字人民币钱包纳入手机银行的账户总览、转账、支付、限额管理等基础功能之外,该行还通过招商银行App搭建了数字人民币专区,客户可以绑定数字人民币钱包到招商银行App,实现话费充值、数字货币专区优惠购等。

吴尤欢 肖彦

江苏银行南通分行精准落实纾困政策 助力中小微企业增产增效

2月6日,江苏省发布《关于设立江苏省中小微企业纾困增产增效专项资金贷款的通知》,江苏银行南通分行积极响应、迅速部署,切实推进纾困增产增效政策落地见效。截至2月20日,该行已投放“江苏省中小微企业纾困增产增效专项资金贷款”超1亿元,进一步降低了企业融资成本,彰显了地方法人银行服务中小微企业的责任担当。

南通某纺织品有限公司主营服装生产和出口,近期新接一笔订单,因资金未能按期回流,面临暂时性资金短缺。该行崇川支行了解情况后,主动对接,向企业推荐了“江苏省中小微企业纾困增产增效专项资金贷款”。由于法定代表人在国外参加业务交流会,不能回国办理相关手续,支行便通过线上申请、线上合同签约等方式解决了贷款申请、

面签核保的问题,仅用3天时间成功发放贷款1000万元。企业不但快速得到纾困融资支持,还享受到财政直接贴息10万元,节约了融资成本。

此前,该行总行深入贯彻江苏省政府《关于推动经济运行率先整体好转的若干政策措施》,出台了11条专项举措,进一步加大对先进制造业、专精特新、智改数转、绿色转型、普惠小微、医疗健康等重点领域的信贷投放,支持消费恢复和外贸稳定,提振经济发展活力,助力江苏经济运行率先整体好转。

下一步,江苏银行南通分行将坚持把服务实体经济放在首要位置,积极发扬“四敢”精神,紧贴中小微企业需求,用好用活各项政策,为经济社会高质量发展注入金融动能、贡献金融力量。

周伟文 顾敏

南审学子调研数字普惠金融 探索乡村共同富裕之道

乡村振兴离不开金融的深度参与,农业现代化、农民增收致富、农村基础设施建设和人居环境改善等乡村发展的各个方面都离不开金融的有力支持。

2022年以来,南京审计大学经济学院8名学子组成了“数字普惠金融与农户收入调研团队”,在南通城乡走访调研多个社区,深入农户家中及农产品加工流通行业,通过问卷调查和实践调研的方法,综合证实数字普惠金融对农户收入的积极影响。

2022年年初,该团队即完成了调研问卷设计,并进行了预调研。2022年12月,修改后的调查问卷采取线上线下结合的方式进行发放。

收回调查问卷之后,精心加以研判,获得大量的精确数据用以分析。2023年2月,调查的数据分析成果和调研报告完成后,该团队积极联系涉农政府职能部门和金融机构,截至2023年2月5日,多个部门予以了积极回馈,表示重视调研数据并拟选用。

在团队调研过程中,成员们深深感受到数字普惠金融对农户收入水平的促进作用。相对于传统金融,数字金融具有包容性与普惠性的特征,能覆盖传统金融的弱势群体,精准为客户提供个性化、定制化与智能化的金融服务,是推动乡村振兴战略、共同富裕的好帮手。

闫唯妙 宋昕璇

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



咨询请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。
招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理
请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

红星养老院

用心呵护,建设有温度的养护院
地址:青年东路422号
电话:0513-69983330